

# 我省查处三起违法占地案,另有五起被挂牌督办

# 四年三罚,占地高尔夫顶风开业

26日,省国土资源厅召开山东省违法违规用地专项整治行动动员部署电视会议。会上,青岛同日科技发展有限公司违法占地等5起案件将被挂牌督办,邹平县雪花山旅游度假区有限公司违法占地建设高尔夫球场案等3起违法案件已被查处。

省国土资源厅相关负责人说,全省国土资源管理部门从6月1日开始,要开展为期3个月的全省违法违规用地专项整治行动,集中解决2013年1月1日至今的各类违法用地行为。8月21日后,省政府将从省直有关部门抽调人员组成检查组对此次专项整治行动进行验收,对于检查不合格的限期整改。

本报记者 孟敏 实习生 万汶柳

## 3起已查处违法案件

滨州邹平>>

### 度假村占地建高尔夫球场,副县长被警告

2010年8月邹平县雪花山旅游度假区有限公司与西董镇夫村等5个村委会签订租赁合同,占用农用地进行高尔夫球场项目建设,实际占地978.3亩。当地国土资源管理部门多次进行制止,2011年5月,县国土资源局下达了行政处罚决定书,主管部门给予雪花山旅游度假区有限公司负责人党内严重警告处分,但该公司仍拒不停工,顶风建设。

2013年10月,根据省政府领导批示意见,省国土资源厅函告滨州市政府,要求迅速整改到位。整改期间冻结了邹平

县建设用地审批,约见了滨州市和邹平县两级政府领导,该高尔夫球场项目停止营业,种植部分树木。2013年12月,滨州市纪律检查委员会给予邹平县分管副县长党内警告处分。

2014年3月,雪花山旅游度假区有限公司再次顶风而上,重新进行高尔夫球场建设,开始营业。4月15日,省国土资源厅对该案挂牌督办。目前,该高尔夫球场已停止营业,清退销售的会员卡,拆除了发球台、果岭,部分拆除了高尔夫球场基础设施,配套设施,填埋了所有球洞,植树绿化,彻底消除了高尔夫球场特征。

菏泽鄄城>>

### 一村委会占用60亩农田建住宅楼

2010年11月,鄄城县什集镇什集行政村村委会未经依法批准,擅自占用本村60亩耕地进行农村住宅项目建设,6栋住宅楼主体已基本建成。当地国土资源管理部门进行了制止和查处,并依法移送鄄城县公安局。2011年1月,鄄城县纪委给予什集镇副镇长党内严重警告处分,什集镇

党委给予什集村委员会主任党内严重警告处分。在处理到位的基础上,2014年4月,菏泽市人民政府为其补办了农转用审批手续,批准面积54.039亩。其余5.961亩已全部复耕到位。

东营>>

### 桃花岛旅游公司占地上百亩建滑雪场

2012年12月,东营桃花岛旅游文化传播有限公司在未取得合法用地手续的情况下,擅自占用东营区龙居镇王家村土地107.03亩,其中耕地66.93亩,进行了滑雪场及服务配套设施、办公宿舍、看护房等

生态旅游项目建设。东营市国土资源局东营分局执法人员发现工程施工后,立即进行现场制止,并下发了责令停止违法行为通知书。目前,不符合规划的建筑物及其他设施已全部拆除,组织了复耕。

## 5起挂牌督办案件

青岛平度

### 未取得合法手续 两家公司占地建厂房

2014年初,青岛同日科技发展有限公司、青岛恒利盛电器配件开发有限公司在未取得合法用地手续的情况下,擅自占用平度市南村镇杜戈庄村土地110亩(耕地)进行厂房建设。其中青岛同日科技发展有限公司占地面积70亩(耕地),目前,主体已基本建成,尚未封顶;青岛恒利盛电器配件开发有限公司占地面积40亩(耕地),目前,已开挖基坑,实施建设。

### 一开发商擅自占用 30亩耕地建住宅楼

2014年4月,济宁立国房地产开发有限公司在未取得合法用地手续的情况下,擅自占用汶上县南庄镇廉街村、岗子村土地共38.12亩(耕地30.91亩),进行立国福顺苑住宅项目建设。目前,正在进行11栋住宅楼的基础建设。

济宁汶上

临沂沂南

### 长虹橡胶擅自圈占 耕地950亩之多

2014年3月,山东长虹橡胶科技有限公司在未取得合法用地手续的情况下,擅自圈占沂南县蒲汪镇梁家拐头村、辛集镇黄山沟村和蔡家洼村土地约950亩(耕地),进行橡胶轮胎项目建设。目前,在圈占的土地上建起围墙,并进行了土地平整,其中30.19亩建设了职工餐厅、密炼炉、租赁住房,已基本建成。

### 一镇政府占地近80亩 私建工业园

2013年底,郓城县政府为实施汉石桥社区煤化工项目改造工程,决定成立园区村庄搬迁指挥部,实施煤化工园区周边12个村庄的集中拆迁安置。其后随官屯镇政府在未取得合法用地手续的情况下,在汉石桥社区汉南、汉东两村582.8亩耕地上圈建铁皮围墙,平整土地,用于汉石桥社区煤化工项目改造工程。2014年3月该项目动工建设,目前已建设楼房基础28栋,建设高度1米左右,实际占地79亩(耕地)。

菏泽郓城

## 省军地专项打击

## 非法产销军服军品

本报济南5月26日讯 为加强军服军品管理,维护军服的专用性和严肃性,省军地有关部门决定联合开展非法生产、销售、使用军服军品专项整治行动。现将有关事项公告如下:

军服是中国人民解放军装备的制式服装,是军队形象的具体体现,是军人身份的重要标志,是国威军威的重要象征。为规范军服管理,2009年国务院、中央军委颁布军服管理条例,对军服、军服材料的生产、流通、使用和禁止事项及处罚措施等都作了明确规定和要求。刑法第三百七十五条规定,非法生产、买卖武装部队成套军服30套以上或者非成套军服、标志服饰100件以上的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

此次专项整治行动,重点查处各劳保用品市场、户外用品商店、各类礼品店和购物网站等非法销售军服、军服专用材料及仿制品的行为;查处军服承制企业超合同范围生产军服、军服专用材料,没有军服生产资质的企业生产军服、军服仿制品和军服专用材料的行为;查处企事业单位员工和公民个人非法穿着军服及军服仿制品,损害军人形象或者利用军服从事违法犯罪活动的行为。

自公告之日起,凡违反军服管理法律法规的单位和个人,要认真进行自查和整改。未整改的,军地有关部门将联合组织查处,没收违法物品和违法所得,责令停业整顿或吊销营业执照,并处罚金;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

希望各界积极参与、支持和监督专项整治行为,积极举报非法生产、销售和使用军服的行为。监督举报电话:0531-51627151、0531-51627000、0531-51627485。(本报记者)

## 共产党员网开通 “榜样”宣传平台

本报济南5月26日讯 为在第二批党的群众路线教育实践活动中发挥先进典型的示范引领作用,推动基层服务型党组织建设和党员队伍建设,中央组织部在共产党员网推出“榜样”宣传平台,集中展示1900多个优秀共产党员和先进基层党组织事迹,欢迎广大基层党组织和党员收看学习,并开展形式多样的学习交流互动,激励广大党员见贤思齐,争做为民务实清廉的典范。(本报记者)



# 你的心脏病为啥好不了?

### 读懂这本书,教你生心脉——不支架、不搭桥、远离猝死,远离终身服药!

为什么天天吃药,心脏病还是反复发作?因为长期服用西药,严重的药物毒性只会累及五脏六腑,损害健康。心脏病人命得短,西药吃的越多,危险就越大,每天多吃一片药,药毒伤害就越大。为什么做了支架,搭了桥,依然难逃厄运?因为不管支架还是搭桥,都是治标不治本,通过强行扩张或打通血管,只能暂时缓解症状,而无法从根本上解决问题,致使毒副作用发生。面对心脏病,我们还该做些什么?到底该怎么办,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

厄运?因为不管支架还是搭桥,都是治标不治本,通过强行扩张或打通血管,只能暂时缓解症状,而无法从根本上解决问题,致使毒副作用发生。面对心脏病,我们还该做些什么?到底该怎么办,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤借鉴其毕生的临床研究成果,集腋成裘而成,由她独创的“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的最新方法。一看就懂,一学就会。很多心脏病患者看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的最新方法。《生脉活心》一书出版

关于长寿中医谭巧凤 谭巧凤是清代名震湘鄂的“谭氏家传”第11代传人;湘鄂名医谭氏家(字初庭,民国湘鄂四大名医之首)的女儿。她是中医界无人不知的巾帼女神医。她研撰中医经典,历代名著,加上家传秘授,强强

就已声誉叠叠。谭老中医既从师古,又灵活变通;既善于总结,又敢于创新,一生治愈心脏病患者无数,无论病情多重,病势多长,经她诊治,力能回春。 解放前她曾给社会知名人士看过病,解放后又受到多位国家卫生部部长级领导接见与表彰,因其非凡造诣和独特的一脉的绝学技术,谭巧凤的名字被载入《中华中医大家》,并位列女医之首,大家都亲切的称呼她为“谭老太”。

## 1000本《生脉活心》免费送 不花钱,少受罪!巧生脉,活百岁!

《生脉活心》一书,汇集了谭巧凤老中医数十年从医经验与治疗心得,解决心脏病防治的一切疑问,教你巧生心脉,获得康复,为心脏病患者提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如古语云:血脉生而心阳足,心脉生则心脉通!让你远离药物的毒害,远离猝死,过上真正的无病生活。 为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我特决定免费送这本价值35元的畅销书,全国每日仅限1000本,您只要拨打电话即可免费领取,数量有限,赠完为止。

赠送热线:400-0356-999 (优惠代码:1210) 邮址:山东临沂-7-154-8888-9